

Эпидемиологическая ситуация по коронавирусу в Самарской области остается напряженной.

На 27 мая в Самарской области подтверждено 2340 случаев COVID-19.

В Шенталинском районе на 28 мая выявлено всего 10 человек, заболевших коронавирусом. Среди заболевших жители райцентра Шентала, сел Денискино, Багана, Тимяшево, Четырла.

Опасность распространения инфекции сохраняется. Поэтому, уважаемые шенталинцы, многое здесь зависит от нас самих, от нашей ответственности и сознательности.

Соблюдайте режим самоизоляции и социального дистанцирования. Ограничьте все контакты. В общественных местах носите маски.

Важно соблюдать санитарные нормы на рабочих местах. Особо обращаемся к руководителям сельскохозяйственного производства.

Всем гражданам, которые прибыли из-за границы или других субъектов РФ, необходимо сообщать об этом на «горячую линию» по телефону 8 (84652) 2-17-62.

Продолжается патрулирование улиц как в дневное, так и в вечернее время. Нарушители режима самоизоляции будут привлечены к административной ответственности.